

Марэ мам

2.04.94

Коме правда. — 1994.

2 апр. — с. 3.

С днем рождения,

**Фантомас!**

80 лет исполнилось французскому актеру Жану Марэ. За свою жизнь он сыграл несколько десятков ролей в кино и почти столько же — в театре. Представители нынешнего «среднего» поколения хорошо помнят его по фильмам о Фантомасе. Мальчишки на всех заборах вместо традиционных выражений писали «Фантомас», а знаменитое «Ха-ха-ха!» вошло в классику советских анекдотов. Кроме того, Жан Марэ играл в «Железной маске», «Парижских тайнах», «Капитане Фракассе»...

Начинал он скромно — ретушером в фотоателье. Одновременно учился в Академии художеств (он и до сих пор с удовольствием пишет маслом картины)

Сейчас, несмотря на возраст, Жан Марэ остается в хорошей актерской форме и продолжает играть на сцене. В день юбилея его пришли поздравить едва ли не все популярные французские актеры. Разрезая праздничный торт, незабвенный Фантомас сказал: «Я всю жизнь прекрасно забавлялся и намерен это продолжать».

Анатолий ЛЮБОМУДРОВ.

